Niveau : troisieme

Brevet de maths 2025

Exercice 119 : théoreme de Thales

Pour une bonne partie de péche au bord du canal, il faut un siége pliant adapté !
Nicolas est de taille moyenne et, pour étre bien assis, il est nécessaire que la hauteur
de I'assise du siége soit comprise entre 44 cm et 46 cm. Voici les dimensions d'un
siege pliable qu'il a trouvé en vente sur internet:
- longueur des pieds : 56 cm ;

- largeur de l'assise : 34 cm ;

- profondeur de I'assise : 31 cm .

L'angle ACE est droit et ABDC est un rectangle.
La hauteur de ce siége lui est-elle adaptée ?
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